PLANSZA Il -

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

14

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

12

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

17

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

18

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

13

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

11

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

15

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

20

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

7

Wyznacz droge, tak aby suma
mijanych cyfr wynosi:

19




PLANSZA Il = czerwony

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

PTAK

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

PIEC

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

KAWA

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

PIRAT

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

SER

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

KAKAO

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

PIES

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

KOT

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

STAR

Wyznacz droge, tak aby mijane
litery utworzyty stowo:

oo s (twdjprzyktad)




PLANSZA Il - zielony

Wyznacz droge, zachowaj ciag
symboli:

5% X an 9

Wyznacz droge, zachowaj cigg
symboli:

% 99 5

Wyznacz droge, zachowaj cigg
symboli:

& J& 3 38

Wyznacz droge, zachowaj ciag
symboli:

an @9

Wyznacz droge, zachowaj cigg
symboli:

&n 39 an

Wyznacz droge, zachowaj ciag
symboli:

on Q3 gk

Wyznacz droge, zachowaj cigg

symboli:
7L G4 alfs
e g IR

Wyznacz droge, zachowaj ciag
symboli:

Ale GO e
&A JF 45 IR

Wyznacz droge, zachowaj cigg
symboli:

9

Wyznacz droge, zachowaj ciag
symboli:

O ani O




PLANSZA Il — niebieski

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

2E 2%

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

2 2 e

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

3w 1 13%

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

2& 13¢1 e

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

20 14F 1%

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

4\1':3 1% 1R

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

2 2@ 1%

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

3 2% 1

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

3@“—‘1 1\..1'

Wyznacz droge, tak aby ming¢:

4G




